

Пусть дорога будет доброй!

26.01.2019 года в Судиславской средней школе произошло знаменательное событие. Ещё два отряда пополнили ряды ЮИДовцев. В торжественной обстановке учащимся 3а (классный руководитель Гарнцева Е.А.) и 3в (классный руководитель Чистякова Е.А.) после серьёзных испытаний было присвоено гордое звание Юный Инспектор Движения. Ребятам была оказана высокая честь: влиться в творческое объединение школьников, которые помогают школе и району в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения среди различных слоёв населения Российской Федерации.



Гостями мероприятия были кураторы работы отрядов ЮИД на протяжении многих лет: Пугачёва М.А. (первый куратор работы с ЮПИДД, младший лейтенант милиции), Большакова Н.В. (Главный специалист отдела образования Судиславского района), Полётина Л.Н. (заместитель директора по внеклассной работе), Большаков П.А. (капитан внутренней службы, специалист по работе с личным составом МО МВД России «Островский»)



старшеклассники.

Мероприятие началось со сдачи рапортов отрядами ЮИД «Перекрёсток» (10а класс, кл.рук. Григорьева О.В., «Светофорчик», 6б класс, кл.рук. Шевчик А.А.) Директор школы Лебедева Л.Г., приняв рапорт, дала разрешение для начала посвящения. С напутствием выступил каждый из гостей и приглашённых. Замечательные слова произнесли

В торжественной обстановке ребята произнесли клятву ЮИДовца и им были повязаны трёхцветные галстуки – отличительный символ наших отрядов.



Мероприятие прошло в тёплой и дружественной обстановке. Все остались довольны. ЮИДовцы готовы к работе. До встреч на улицах родного посёлка!

Руководитель работы с отрядами ЮИД
Судиславской средней школы Шубина В.В.